
Correction du mardi 21 avril 2020

- Rédaction :

Pensez à bien vous relire. N’oubliez pas la majuscule en début de phrase et le point en fin de 
phrase. Vérifiez également les accords dans les groupes nominaux et l’accord entre le verbe et le 
sujet. 

- Résolution de problème :

Je cherche le coût de la commande du professeur. 
Unité : euro
Opération : multiplications et additions. 
25 x 13 = 325
20 x 4 = 80
Puis 325 + 80 + 24 = 429 
Phrase réponse : Le coût de sa commande est de 429 euros. 

- Français :

a. Elles donnent du raisin. 
b. Il peut être blanc ou noir. 
c. Ils croquent sous la dent. 
d. Elle n’aime pas la peau du raisin. 
e. Il est sucré. 
f. Ils aiment les raisins. 

- Mathématiques :

a.  3 e. 6
     9     8

b. 2 f. 1
    4     6

c.  2 g. 4
     5     7

d. 3   h. 2
    4     3


